

挾「阿蕭」之勢飛赴大馬 陳山聰雲頂開唱意義非凡



■陳山聰坦言與雲頂好有緣分。



►大馬粉絲為山聰祝生日。

甄澤權榮獲香港十大傑青 成首位職業魔術師獲獎

香港文匯報訊 「2019年十大傑出青年選舉」今年的選舉以「由心出發 成就更遠」為主題，表揚在工作上有卓越表現、對社會有積極貢獻及年齡介乎21至40歲的香港青年。本年度獨立評審選出8位得獎者，擁有一個共通點，就是熱愛生命，對挫折不退避，用心提升自己，將服務範圍擴大，努力成就更遠。今年演藝界的得獎者為香港魔術師甄澤權 (Louis Yan)，成為首位香港全職魔術師奪獎。

Louis開心地說：「其實當得到獲獎消息時，我是停頓了說不出話來。因為沒有想過自己會獲獎，多謝評審，給我多一個角色去宣傳香港，希望可以繼續努力，把更多更好的魔術、快樂及正能量帶界觀眾。」

Louis認為堅持夢想的過程非常不容易，一開始做魔術師的時候，收入只有數千元，更試過表演時台下沒有觀眾。一步步走到現在，經歷過許多挫折，但仍然相信只要堅持自己初心，一定會有成功的一天。

Louis成為全職魔術師已超過10年，先後已在香港、澳門、拉斯維加斯、多倫多、洛杉磯、悉尼及墨爾本等地作巡迴演出，創下首位香港魔術師擁有個人世界巡迴魔術演出的紀錄。

其在拉斯維加斯的個人魔術公演，更是香港首位魔術師及全球第二位華人魔術師可以到當地開個人騷，創下魔術歷史，把華人魔術帶到世界，為港爭光。

甄澤權



王梓軒赴美找舊拍檔錄音

香港文匯報訊 王梓軒上月為年尾舉行的十周年演唱會錄製主題曲《多得你》，並遠赴美國找他的戰友唐達 (Tat) 錄音，梓軒話：「我十周年，梗係要搵返 day one 暹時候，第一個合作嘅人去做歌！」

梓軒與 Tat 相識十多年，以往錄歌時，梓軒都會飛到 Tat 新加坡的 home studio 錄歌。而今次梓軒專程到 Tat 的美家中錄音，為了令首歌更豐富，梓軒更請來好朋友 Pablo 一齊唱和音，三位三把聲，經過幾十次錄音後，成功變成數十把聲，梓軒話：「我哋中午 12 點開始錄，錄到黃昏 6 點，我好少一次過錄 6 個鐘，但係因為大家都有時間，所以一日要搞掂，唐達係我大學同學，亦係我師兄，我哋第一次

合作除咗係 acapella (清唱樂) 外，佢第一張專輯，我都喺入面唱過歌，隻碟個封面仲好搞笑。」

梓軒續指，讀書時期的唐達已經自己 mixing 音樂，做埋監製，大家都知 Tat 是未來之星，Tat 在 2016 年更成功在新加坡詞曲版權協會奪得海外成就獎。梓軒說：「佢畢業冇幾耐就開始寫歌，我係佢第一個合寫同製作歌曲嘅拍檔，我四隻碟好多歌都係佢做，中間有段時間各有各發展。我十周年，今次搵佢編呢首歌，仲喺屋企錄埋，好窩心，我哋都係 have fun，做返我哋鍾意嘅聲音，今次加州之旅終於可以同我兄弟重聚。」



■王梓軒（右）到舊拍檔家中錄音。



歌手出身的陳山聰獻唱多首自己的作品。



►現場特別播放山聰當年的 MV，當時只有 17 歲的他稚氣十足。



►「阿蕭」人氣強勁。

多番避談男友伍富橋 林穎彤：不想個底花

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 林穎彤 (Bella)、陳曉華、張彥博及麥玲玲等，前晚於電視城錄影《娛樂大家》，適逢是 Bella 的廿七歲生日，吳若希、何雁詩、譚嘉儀及謝東閔送上素蛋糕為壽星女慶祝，令 Bella 非常驚喜。

Bella 事後笑謂之前吳若希問她晚上可要開工都已估到，並很多謝

對方知她茹素，買了一個沒蛋的素蛋糕給她。又長大一歲，Bella 却笑說：「我接受唔到自己廿七歲，原本一直唔肯認大個，但現在真係女人喇，公司仲打畀我叫我擇服務十年金牌，好驚呀！」談到生日願望，她表示大家都祝福她快高長大，她希望新一年工作繼續順利，因女藝人時間不多，還有希望將來有幸福。問到她現在不幸福嗎？她笑說：「未結婚嘛。」當問到跟男友伍富橋如何慶祝？Bella 就有點避忌，只稱全日要開工未有時間慶祝、禮物也未收過，但生日有工開是好意頭。問到男友是否已送祝福及會否補祝生日？她繼續避談，只稱收到好多朋友的祝福。再追問男友可有表示時，她才承認大家都祝福她。問到為何如此避忌？她解釋是因為一日未結婚，一日都想低調處理感情事，不想個底花晒。

陳曉華呻無異地緣

剛去完旅行回港的陳曉華，表示此行去了杜拜、巴黎和土耳其等地八日，但就大嘆沒有艷遇。說到她已穿了小背心也沒艷遇？她笑說：「當地好多人都着小背心，啲人都好熱情，但就有男仔撩，睇土耳其買雪糕時打到我個鼻好痛就有。」問到是否因有男土同行才沒有艷遇？她透露此行是與一對情侶朋友同行，為對方慶生，因其港姐提名人，所以就算是做電燈籠也要去。說到她下次可獨自去旅行可能會遇到男仔，但她指以前也試過一個人去日本旅行，也識不到男仔，注定沒有異地緣。說到她旅行期間上載了泳衣相，問到何時驛正面泳衣相？她笑說：「就快會，因土耳其之旅行日日食 pizza，臉同肚都肥咗，所以要着一件頭泳衣。」

張彥博日前剛完成演唱會，他表示因為真的很忙，加上又沒有進食太多，故完成個唱後「昏迷」了兩天又足電。他透露已食了兩餐火鍋慶功，不過稍後要到外

地拍新劇，可能要騷肌，又要再 keep fit，幸好已開始掌握到操練秘訣。之前曾答應請擔任過演唱會表演嘉賓的人食飯，他笑言會一次過找清條數，目前只欠羅天宇未有時間，他準備好請他們吃威靈頓牛扒，因他們很有要求。



►剛去完旅行的陳曉華大嘆沒有艷遇。 ►張彥博透露完成個唱後「昏迷」了兩天。



Angelababy 再登美國雜誌封面

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 繼登上美國版 Vogue 封面後，Angelababy (楊穎，Baby) 以首位亞洲女星再登美國 V magazine 封面人物。美國 V magazine 特邀 Angelababy 拍攝封面大片，早前 V magazine 美國攝影團隊一行十多人專程飛往上海，環繞當地的地標建築物取景。

Baby 憑經常熱心公益，用慈善傳播溫暖的愛心，成為首位亞洲女性登上 V magazine 的封面人物。雜誌社方面更形容 Baby 不僅是星光閃耀的演員、藝人，更是一位開啟豐富美麗人生的現代女性。相片中的 Baby 身穿復古皮襪造型亮相，冷酷型格亦不失時髦感，極具個性。



Baby 展冷艷個性一面。